



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ГАЦИН ХАН
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ
Број: 06-379/23-III
Датум: 03.08.2023. године
Гацин Хан

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ

Општинско веће општине Гацин Хан је на седници одржаној дана 11.07.2023. године упутило јавни позив за учешће у јавној расправи о Нацрту Програма развоја туризма Гацин Хан и акциони план (2022 – 2027) (у даљем тексту: Нацрт одлуке) који је објављен на интернет презентацији Општине Гацин Хан.

Јавна расправа о Нацрту одлуке одржана је од 11.07.2023. до 01.08.2023. године.

У складу са Програмом јавне расправе отворени састанак представника надлежних органа Општине са заинтересованим грађанима, представницима удружења грађана и средстава јавног обавештавања, одржан је 01.08.2023. године у сали Скупштине општине у згради Општине Гацин Хан, ул. Милоша Обилића бб, са почетком у 11:00 часова. На отвореном састанку је било заинтересованих грађана, представника удружења грађана и чланова Комисије за спровођење јавне расправе.

До 31.07.2023. године до 12,00 часова пристигла су 2 (два) предлога/мишљења у даљем тексту: Коментар на Нацрт одлуке, и то:

1. Коментар од стране власника Коњушнице „СОКО“ који се односи на развој туризма у селу Гркињи формирањем коњушнице са школом јахања и дружења у природи са коњима. Коњушница би могла бити смештена у објектима бивше пољопривредне задруге „Заплањка“.

Овај Коментар није усвојен из разлога што није у складу са Нацртом одлуке те је одбачен, а власницима Коњушнице „СОКО“ је дат предлог да се направи посебан акциони план везан за ову активност као и да је потребно извршити конверзију ових објеката који су у власништву Републике Србије у власништво Општине Гацин Хан.

2. Коментар од стране Туристичке организације општине Гацин Хан који се састојао од 9 сугестија и то:

Сугестија 1 и 9 се односи на словне и граматичке грешке, ове сугестије су усвојене и грешке су исправљене у Нацрту одлуке.



Сугестија 2 се односи на старост Цркве Вазнесења у Великом Крчмиру. Овај податак је потребно проверити у СПЦ па ће Комисија накнадно извршити исправку.

Сугестија 3 се односи на опис слике који треба променити са „Библиотека Гаџин Хан са салом...“ на „Зграда Народне библиотеке „Бранко Миљковић“ и Туристичке организације општине Гаџин Хан са салом...“, ова сугестија је усвојена.

Сугестија 4 се односи на распон висине Суве планине јер у табели није наведена најнижа надморска висина, сугестија је усвојена и наведена је најнижа надморска висина Суве планине од 800 м.

Сугестија 5 се односи на текст Нацрта одлуке где се наводи да је потребно ускладити систематизацију радних места ТО са Уредбом о Каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама у јавном сектору. Како је систематизација већ усклађена са Уредбом сугестија се усваја и овај текст у Нацрту одлуке се брише.

Сугестија 6 се односи на мане у SWOT табели где је наведено да треба избацити ману „Недостатак скијалишне инфраструктуре“ због недостатка снега на Сувој планини. Како већ постоје анализе које потврђују постојање скијалишне инфраструктуре ова сугестија се одбацује.

Сугестија 7 се односи на манифестацију која је наведена у предности SWOT анализе и тиче се Српског сабора свечарских оркестара у организацији Народне библиотеке „Бранко Миљковић“. Овај сабор се не одржава у последњих 25 година те је ова сугестија усвојена и ова предност у табели SWOT анализе је обрисана.

Сугестија 8 се односи на број запослених у Дому здравља Гаџин Хан у 2022. години где је наведено да је запослено 77 лица. У разговору са Правном службом дома здравља, број запослених у Дому здравља Гаџин Хан у 2022. години је био 64 те је ова сугестија усвојена и овај податак исправљен.

Сугестија 9 се односи на Меру 2.3. Изградња жичаре са гондолом, где је наведено да је овај пројекат тешко изводљив због статуса Суве планине која спада у Специјалне резервате природе и због недостатка снега. Како већ постоје раније анализе које потврђују могућност изградње жичаре ова сугестија се одбацује.

Јавна расправа о Нацрту Плана развоја Општине Гаџин Хан за период 2021-2030. године је завршена у 12:30 часова.

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНСКОГ ВЕЋА
ОПШТИНЕ ГАЏИН ХАН
Милисав Филиповић

